

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 45

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.02.2018 13:36:55

формирования заключения врача: 27.02.2018 23:58:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/296430/answer/296447>



Заключение врача

Уважаемый МАксим. Нарушения эрекции не связаны с наличием лейкоцитов в моче. Проблемы с эрекцией могут быть вызваны целым рядом причин. Прежде всего необходимо сделать анализы крови на О. холестерин, ЛПНП, ЛПВП, триглицериды, глюкозу, гомоцистеин, о. тестостерон, ГСПГ, ЛГ, пролактин. После этого необходимо обратиться на очный прием к андрологу, который выполнит УЗИ сосудов полового члена с фармакологической нагрузкой. Только на основании результатов комплексного обследования можно будет определить причину проблем с эрекцией и назначить лечение